

2014年10月29日

お客様各位

スリーエム ジャパン株式会社

本社 141-8684 東京都品川区北品川6-7-29

<http://www.mmm.co.jp/cmd/dinoc/> **コンストラクションマーケット事業部**
事業部長 谷岡 哲

3M™ダイノック™フィルム Ver. 3 見本帳の表示誤りのお詫びと訂正

平素はダイノック™フィルムをご利用いただきまして誠にありがとうございます。

さて、弊社が2014年10月から配布しております「ダイノック™フィルム Ver. 3 見本帳」において、下記内容の通り表示誤りがございました。お詫び申し上げますとともに訂正させていただきます。

引き続きお客様のためになる製品づくりを行ってまいりますので、今後ともよろしくお願ひ申し上げます。

記

【訂正箇所】 3M™ダイノック™フィルム Ver. 3 見本帳 Product Information 19ページ

【誤】 形状 1,220mm×50m ロール状
ただし、以下のシリーズ1,220mm×25m (AR,DPF,WG-GN,ME,VM)

【正】 形状 1,220mm×50m ロール状
ただし、以下のシリーズ1,220mm×25m (AR,DPF,WG-GN,VM)

以 上